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Vyhodnocení státní reprezentace 
Rok 2025 byl pro české reprezentační výběry rokem velmi úspěšným. Na většině akcí patřila česká 

reprezentační družstva do užší špičky týmů bojujících o přední umístění, což se projevilo i ziskem 

stříbra na Evropském poháru U15 a semifinálovou účastí na MS U19 a na největší sportovní akci 

roku – na Světových hrách, kde elitní česká reprezentace vybojovala výborné čtvrté místo. 

Úspěšná byla beachkorfbalová reprezentace, které jen vlásek unikl postup na Světové hry, ale 

ještě v létě si vše vynahradila ziskem stříbrných medailí na evropském podniku Světového poháru, 

který se konal ve Švédsku, kde nakonec nad síly naší reprezentace byl jen suverénní reprezentační 

výběr Nizozemska. 
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Seznamy státních reprezentantů  

Národní tým 

ŽENY MUŽI 

BURIÁNKOVÁ LENKA GALÍČEK PETR 

HOLUBČÍKOVÁ KRISTÝNA HÁK TOMÁŠ 

JANÁKOVÁ ZUZANA HOLÍK LUKÁŠ 

KOPIŠOVÁ KRISTÝNA HOLÍK VOJTĚCH 

KUBŮ NELA KORTUS ROSTISLAV 

MAMULOVÁ BÁRA KŘUPAL RENÉ 

NOVÁKOVÁ KLÁRA PEŠÁK PETR 

PAVLÍČKOVÁ JITKA ŠNAJDR PETR 

SAHATCIU SÁRA THEISSIG JAN 

ŠPRYNAROVÁ DANIELA TOUFAR JAN 

ŠTĚPÁNOVÁ JITKA VALENTA FRANTIŠEK 

VOJNOVÁ SOFIE VYROUBAL ALEXANDR 

ZIKMUNDOVÁ ADÉLA ŽÁK JAKUB 

 

Národní tým (beach) 

ŽENY MUŽI 

HOLUBČÍKOVÁ KRISTÝNA KORTUS ROSTISLAV 

KLACKOVÁ MARTINA KREJČÍ VLASTIMIL 

PAVLÍČKOVÁ JITKA ŠNAJDR PETR 

 TSYBYKTAROV ALDAR 
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U19 

ŽENY MUŽI 

BUBERNÍKOVÁ LENKA DUDEK MATĚJ 

FILIPOVÁ BARBORA ANNA FIDLER ADAM 

HAVLÍKOVÁ ADÉLA HAVLÍK ELIÁŠ 

HAVLOVÁ BARBORA HLAD JAKUB 

KRPCOVÁ MICHAELA JANKOVIČ ADAM 

KUSYNOVÁ KAROLÍNA KOŘISTKA LADISLAV 

MALINOVÁ KATEŘINA PAVLÁT JAKUB 

MATĚJÍČKOVÁ PETRA PEŠKA ADAM 

MATEJOVA MARIE POSLUŠNÝ ONDŘEJ 

PAVLÍČKOVÁ LENKA POSPÍŠIL MARTIN 

ROZKOŠNÁ VENDULA ROZKOŠNÝ MATĚJ 

SAJDOKOVÁ ANNA ROSICKÝ JAN 

VAJDEČKOVÁ KLÁRA SLEZÁK LUKÁŠ 

VEVERKOVÁ ADÉLA STŘELEC JAKUB 

ZBOŘILOVÁ IVANA ŠKROBAL MAREK 

  VOJNA TOBIÁŠ 

  ŽABENSKÝ JOSEF 
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Plán účastí pro rok 2025 na vrcholných akcích 

KATEGORIE AKCE TERMÍN 

Národní tým 
Světové hry 

Chengdu, Čína  
7. - 17. srpen 2025 

Národní tým (beach) 
Světový pohár (Evropa) 

Stockholm, Švédsko 
29. - 30. srpen 2025 

U19 
Mistrovství světa 

Kutná Hora, Česko 
18.-20. duben 2025 

  

Skutečnost účastí pro rok 2025 na vrcholných akcích 

KATEGORIE AKCE TERMÍN 

Národní tým 
Světové hry 

Chengdu, Čína  
7. - 17. srpen 2025 

Národní tým (beach) 
Světový pohár (Evropa) 

Stockholm, Švédsko 
29. - 30. srpen 2025 

U19 
Mistrovství světa 

Kutná Hora, Česko 
18.-20. duben 2025 
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Výsledky a hodnocení 
Národní tým 

Rok 2025 byl u elitní reprezentace dospělých plně ve znamení přípravy a účasti na největším 

sportovním svátku roku, kterým jsou vždy ve čtyřletém interval Světové hry. Realizační tým 

reprezentace dospělých pracoval do Světových her pod vedením hlavního trenéra Ivo Kracíka, 

kterému asistoval trenér juniorské devatenáctky David Konečný a kondičním trenérem byl Vít 

Hovorka. 

Intenzivní část přípravy byla směřována po finále České korfbalové extraligy a první soustředění 

proběhlo na konci dubna, tedy více než tři měsíce začátkem World Games 2025 - víkend 

26.4.-27.4.2025 zahájila seniorská korfbalová reprezentace přípravu na vrchol letošní mezinárodní 

sezóny, tedy na Světové hry v Chengdu v Číně, kdy do korfbalového turnaje se kvalifikovalo pouze 

sedm nejlepších zemí světa na základě umístění na posledním mistrovství světa na Taiwanu 2023, 

plus domácí pořadatel. Kvalifikované země jsou: Nizozemsko, Taiwan, Belgie, Česko, Surinam, 

Německo, Portugalsko a Čína. 

První setkání širšího výběru reprezentantů se uskutečnilo v Prostějově. Zde se sešlo a aktivně 

zapojilo 8 žen a 9 mužů (jejich jmenný seznam je níže). Z osobních nebo zdravotních důvodů se 

omluvili 2 ženy a 3 muži (viz seznam níže) – boj o nominaci byl jasný: místo na vrchol celého cyklu 

si mohlo vybojovat sedm žen a sedm mužů. 

Úvodní soustředění bylo zaměřeno na tři hlavní oblasti. První oblast zahrnovala seznámení hráčů 

mezi sebou, seznámení s přípravou a cíli pro Světové hry. Hráči si vzájemně sdíleli své silné stránky 

ve hře, jak je sami vnímají, a situace, ve kterých rádi skórují. Druhá část byla zaměřena na plán 

tříměsíční kondiční přípravy. Hráči byli nejprve otestováni ve svých výkonech, jako jsou odrazy, 

výskok, rychlost, atd. Ukázkový trénink vedl kondiční trenér Vítek Hovorka, který hráčům vysvětlil, 

jak bude kondiční příprava probíhat, na co si mají dát pozor, jak regenerovat, atd. Hráči budou od 

Vítka dostávat každý týden plán tréninků, který budou muset splnit. Výsledkem by mělo být 

optimální nastavení kondice právě na Světové hry. Třetí oblast zahrnovala spolupráci se sportovní 

psycholožkou Barborou Matějčkovou. Ta hráčům představila teoretickou část sportovní 

psychologie, aby se při příštím setkání mohli zaměřit na praktické oblasti, jako je stres před 

zápasem, příprava na turnaj, řešení situací během zápasu, atd. 

První díl přípravy absolvovali: Buriánková Lenka (Prostějov), Holubčíková Kristýna (Koblov), Kubů 

Nela (Nový Lískovec), Nováková Klára (Náchod), Pavlíčková Jitka (Znojmo), Sahatciu Sára (Brno),  

Vojnová Sofie (Brno), Zieglerová Eliška (Brno), Galíček Petr (Prostějov), Holík Lukáš (Brno), Holík 

Vojtěch (Brno), Kostus Rostislav (Č.Budějovice), Křupal René (Znojmo),  Pešák Petr (Č.Budějovice), 

Šnajdr Petr (Prostějov), Theissig Jan (Brno), Valenta František (Prostějov). Omluvenku na dubnové 

soustředění ze širšího výběru obdržel trenér Kracík od: Čarvašová Veronika (Brno), Klacková 
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Martina (Č.Budějovice), Krejčí Vlastimil (Č.Budějovice), Toufar Jan (Znojmo) a Vyroubal Alexandr 

(Prostějov). 

Druhý díl přípravy proběhl, stejně jako ten první, v Prostějově a na začátku června se zde sešlo 18 

hráčů širšího výběru po dvou měsících kondiční přípravy připravené kondičním trenérem 

Hovorkou. Toto soustředění už bylo ale zaměřeno čistě na herní situace a korfbalovou hru. Skladba 

víkendu obsahovala 3 tréninky v sobotu a 2 tréninky v neděli. Plus navíc přibyla i další jednotka s 

psycholožkou Bárou Matějčkovou na téma pozornosti, imaginace, vnitřní řeči nebo flow. Pokud jde 

o herní část soustředění, tak si hráči osvěžili základní herní principy, kterými se bude chtít 

prezentovat na Světových hrách. 

Další díl přípravy byl tradičně spojen se společnou přípravou s nizozemskou reprezentací U19 pod 

vedením legendárního Leona Simonse. Nizozemská reprezentace U19 vybojoval v Kutné Hoře na 

jaře světový titul a již několik let jezdí do středočeského historického města na letní přípravu. 

Reprezentanti se sešli v pátek 4. 7. 2025 večer v místní hale Klimeška, kde je hned čekaly dva 

zápasy s mladými talenty z Nizozemska. Výsledky zápasů byly 17:25 a 12:19, a to v neprospěch 

našich hráčů. Výsledky však nebyly hlavním cílem obou utkání, zvláště když oba trenéři výrazně 

měnili sestavy svých týmů v průběhu zápasů. Trenér českého výběru Ivo Kracík se především 

snažil najít propojení mezi hráči tak, aby jejich spolupráce byla co nejlepší. V sobotu 5. 7. 2025 měl 

náš tým dopolední trénink, a po obědě se ve 14:00 a 15:30 odehrály opět dva zápasy. Jejich kvalita 

byla vyšší než předchozí den – hrálo se velmi rychle a otevřeně. Výsledky z pohledu českého týmu 

byly 14:22 a 16:15 GG. Po těchto zápasech se hráči zapojili do řady marketingových a mediálních 

aktivit s marketingovou komisí ČKS. V neděli 6. 7. 2025 byl na programu už jen jeden dopolední 

trénink. Po něm byla zúžena nominace na 8 mužů a 8 žen, kteří budou pokračovat v dalším boji o 

finální nominaci 7+7 na Světové hry. 

Ženy: Lenka Buriánková (Prostějov), Kristýna Holubčíková (Koblov), Nela Kubů (Nový Lískovec), 

Klára Nováková (Náchod), Jitka Pavlíčková (Znojmo), Sára Sahatciu (KK Brno), Sofie Vojnová (KK 

Brno), Eliška Zieglerová (KK Brno) 

Muži: Petr Galíček (Prostějov), Lukáš Holík (KK Brno), Vojtěch Holík (KK Brno), Rostislav Kortus 

(České Budějovice), René Křupal (Znojmo), Petr Pešák (České Budějovice), Petr Šnajdr (Prostějov), 

František Valenta (Prostějov) 

Poslední fází přípravy naplánované realizačním týmem byla série přípravných utkání v Německu, 

kde se český reprezentační tým utkal s Německem a výběrem nizozemských hráčů. Celkem 

svěřenci trenéra Kracíka dokázali třikrát zvítězil, když jednou porazili Německo (a jednou Německu 

podlehli) a dvakrát o koš i výběr nizozemských hráčů (zde se nejednalo o nizozemskou 

reprezentaci, ale o kvalitní regionální výběr). Zejména utkání s Německem byla důležitá vzhledem 

k utkání s Německem v základní skupině World Games 2025. Po této sérii přípravným zápasů 
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oznámil trenér Kracík finální nominaci na Světové hry, kdy ze zúžené nominace 8 + 8 vypadli 

Kristýna Holubčíková a Vojtěch Holík. 

Následně čekal na český reprezentační výběr odlet do čínského Chengdu. Při svém pátém 

představení na tomto multisportovním svátku World Games si připsala druhé nejlepší umístění v 

historii, když skončila na místě čtvrtém, a to po skvělých výkonech, které přímými přenosy z 

čínského velkoměsta Chengdu přenášela Česká televize na programu ČT Sport, a to i s 

profesionálním komentářem z Kavčích hor a o korfbalu tak bylo opravdu hodně slyšet a mohly jej 

sledovat statisíce diváků po celé České republice na televizním obrazovkách či v reportážích 

Radiožurnálu. 

 

Reprezentační výběr trenéra Kracíka se nejprve utkal se silnou Belgií, se kterou sehrál výbornou 

první čtvrtinu, ale nakonec podlehl výrazně 10:26. Druhý den korfbalového turnaje stál před 

Českem těžký úkol, a totiž zkusit poprvé v historii porazit Surinam, který by si v případě výhry už 

jistě zajistil postup do semifinále. Skvěle zvládnutým zápasem, v němž proti nám stál prakticky 

nizozemský výběr složený z potomků přistěhovalců z jihoamerického státu, dokázalo české 

družstvo vybojovat výhru 19:16 a na závěr skupiny je čekal boj o postup mezi nejlepší čtveřici týmů 

světa s Německem. V dramatickém utkání Češi vedli o čtyři koše, následně v průběhu druhé půle 

prohráli až o tři koše, aby v závěru stihli vyrovnat a vyhrát utkání po prodloužení Zlatým košem 

Nely Kubů 20:19. Zisk pěti bodů ze základní skupiny stačil na druhé místo a postup do semifinále 

mezi čtveřici nejlepších týmů světového korfbalu. 

V semifinále se Češi utkali s úřadujícími světovými šampiony a vítězným družstev minulých 

Světových her z roku 2022 – s Nizozemskem. Je zajímavé, že právě Nizozemsko bylo soupeřem 

české reprezentace při každé z pěti účastí na World Games a ani tentokrát český výběr neměl 

šanci na úspěch a podlehl vysoko 13:39, když výtečným výkonem se prezentoval nováček v 

reprezentaci dospělých René Křupal, který zaznamenal čtyři koše. Ve druhém semifinále pak 

Belgie nedala šanci Taiwanu a na Čechy čekal zápas o bronz právě proti nejlepšímu týmu 

asijského kontinentu. Poslední utkání, opět před obrazovkami ČT Sport, bylo skvělou reklamou na 
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korfbal s výbornými individuálními výkony Petra Galíčka s pěti koši a taiwanské hvězdy Ya-Wen 

Linové, která osmi koši dovedla svůj tým k bronzové medaili po výsledku 15:19 a získala 

neuvěřitelný čtvrtý cenný kov v rámci Světových her. 

Sestava a koše: Petr Galíček (17 košů), Rostislav Kortus (10 košů), Lukáš Holík (8 košů), Eliška 

Zieglerová (7 košů), Nela Kubů (7 košů), Petr Šnajdr (6 košů), René Křupal (5 košů), Sára Sahatciu (4 

koše), Jitka Pavlíčková (4 koše), Klára Nováková (3 koše), Sofie Vojnová (2 koše), František Valenta (2 

koše), Petr Pešák (1 koš), Lenka Buriánková (1 koš)  

Výsledky na World Games 2025 

●​ Česko – Belgie                   ​ 10:26 

●​ Česko – Surinam    ​         ​ 19:16 

●​ Česko – Německo ​         ​ 20:19 po prodloužení 

●​ Česko – Nizozemsko         ​ 13:39 

●​ Česko – Taiwan                  ​ 15:19  

Konečné pořadí World Games 2025 

1.​ Nizozemsko 

2.​ Belgie 

3.​ Taiwan 

4.​ Česko 

5.​ Surinam 

6.​ Německo 

7.​ Portugalsko 

8.​ Čína 

Po povedeném vystoupení na Světových hrách se rozhodl u reprezentačního družstva 

nepokračovat hlavní trenér Ivo Kracík, který českou reprezentaci vedl od roku 2016, kdy se poprvé 

jako hlavní trenér představil na Mistrovství Evropy 2016. Novým trenérem elitního českého výběru 

se tak před koncem roku 2025 stal bývalý český reprezentant Edwin Bouman, který ve své hráčské 

kariéře dokázal vyhrát nizozemskou i českou nejvyšší soutěž, trénoval mnoho českobudějovický 

tým i český juniorský výběr do 21 let. V posledních letech působí jako trenér na nejvyšší úrovni v 

Nizozemsku, kde aktuálně trénuje Oost Arnhem. 

Ještě do konce roku čekal na nový realizační tým české reprezentace plánovaný výjezd do 

Nizozemska na tradiční mezinárodní turnaj Korfbal Challenge. Nejprve proběhlo první setkání 

nového realizačního týmu reprezentace České republiky s výběrem hráčů, kteří byli nominováni na 

mezinárodní turnaj Korfbal Challenge do nizozemského Rotterdamu. Čtrnáct nominovaných hráčů 

z pěti extraligových družstev – Buriánková, Holubčíková, Kubů, Nováková, Pavlíčková, Sahatciu, 

Vojnová, Galíček, Hák, Holík L., Holík V., Kortus, Křupal a Theissig se měla možnost seznámit se 
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během hodinové on-line schůzky s realizačním týmem, který zatím začal pracovat ve složení 

Bouman – Filip, a současně svým proslovem na začátku setkání uvedl nového hlavního trenéra 

předseda ČKS Daniel Valeš. Dvojice Bouman – Filip působila společně u reprezentace již na ME 

2002, kdy Česká republika pod vedením hlavního trenéra Königsmarka šokovala korfbalovou 

Evropu vítězstvím nad Belgií a postupem do finále, kde držela vedení ještě v poločasu finálového 

střetnutí s Nizozemskem. V rámci setkání nastínil trenér Bouman možný formát přípravy, ukázal 

možnosti využití moderních trendů pro analýzu zápasů a rovněž důraz na kvalitní tréninkovou 

přípravu, která musí začínat již na klubové úrovni. 

Symbolicky v Nizozemsku si nový reprezentační trenér Edwin Bouman odbyl svou premiéru na 

lavičce reprezentace dospělých, kterou převzal po úspěšném vystoupení na Světových hrách 2025 

v čínském Chengdu s jasným cílem vrátit ji na medailové příčky na nadcházejícím ME 2026. Po sérii 

čtvrtých míst na světových akcích je nyní hlavní pozornost směřována právě na evropský 

šampionát, kde česká reprezentace čeká na medailový úspěch již dlouhých 16 let. V rámci Korfbal 

Challenge sehrála česká reprezentace pod Boumanovým vedením dvě utkání, v nichž podlehla 

výběrům Belgie U21 11:21 po velmi nadějné první půli, po níž držela remízu 8:8 a Nizozemska U21 

poměrem 15:30, když předvedla nebojácný výkon, který více než tisícovka diváků ocenila dlouhým 

potleskem. 
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Národní tým (beach) 

Plážová reprezentace absolvovala v roce 2025 pouze jeden z turnajů Světového poháru, který se 

konal ve Švédsku.Vrchol sezóny v podobě SVětových her 2025 se českých reprezentantů netýkal, 

neboť v žebříčku skončila česká reprezentace jen těsně za postupovými příčkami a cílem do 

Světových her 2029 bude jistě dosažení účasti na této vrcholné akci. Ostatní turnaje Světového 

poháru 2025, které se konaly v Africe a v Austrálii česká reprezentace z důvodu logistických a 

ekonomických absolvovat nezvládla, ale I přes to zakončila rok 2025 na šestém místě světového 

rankingu beach korfbalových zemí. 

 

Český beachkorfbalový výběr se během vrcholu roku 2025 představil ve Švédsku, kde se konala 

první zastávka beachkorfbalové série Světového poháru 2025. Česká reprezentace ve složení 

Holubčíková, Klacková, Pavlíčková, Kortus, Krejčí, Šnajdr a Tsybyktarov byla nalosována z druhého 

výkonnostního koše do skupiny do skupiny A k favorizovanému Polsku, zatímco ve skupině B se v 

roli favoritů představilo Nizozemsko a Maďarsko – tedy dva týmy ze semifinále Světových her 2025. 

V základní skupině Česko plnilo od začátku roli favorita, když zdolalo během pátečního programu 

jasně 11:4 Hong Kong a následně shodným výsledkem 11:4 i Wales. Po dalším přesvědčivém 

vítězství nad Austrálií 13:2 nastoupila česká reprezentace v souboji neporažených družstev proti 

Polsku, které rychle vedlo 0:3, ale Češi dokázali vyrovnat na 3:3 a v závěru rozhodl utkání Kortus, 

který z penalty zajistil cenné vítězství 5:4 pro českou reprezentaci na závěr prvního dne 

nejprestižnějšího plážového turnaje roku v Evropě. 

V sobotu Česko nejprve povinně porazilo v posledním utkání skupiny Turecko poměrem 9:4 a bylo 

jasné, že v semifinále čeká na naše reprezentační družstvo čtvrtý tým Světových her 2025 

Maďarsko. První půle utkání skončila 3:3, když na české straně skórovali postupně Holubčíková, 

Krejčí a Šnajdr a rovněž druhá půle nabídla vyrovnaný souboj, když Česko po dvou koších 

nestárnoucího veterána Krejčího vedlo 5:3, ale následně Maďaři překlopili skóre na svou stranu a 

vedli 5:7 a následně 7:9, ale famózní Holubčíková dokázala dvakrát dvoubodovými střelami 
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vyrovnat na konečných 9:9, na což navázal symbolicky Krejčí, který rozhodl Zlatým košem v 

prodloužení o postupu české reprezentace do finále, kde na naše reprezentanty čekalo suverénní 

Nizozemsko. Češi potvrdili, že na švédském písku jsou jediným týmem, který dokáže držet krok s 

reprezentací ze země tulipánů, ale i tak Nizozemci po první půli vedli nad Českem 2:5, když české 

koše obstaraly Holubčíková a Pavlíčková. Ve druhé půli přidali české koše Krejčí a Klacková, která 

snižovala tři minuty před koncem na 4:7. Druhá polovina druhé půle však patřila viditelně svěžejším 

Nizozemcům, kteří si vytvořili třemi koši rozhodující náskok, který v závěru ještě korigovala 

dvoubodovým košem nejlepší česká střelkyně finálového utkání Klacková, která uzavřela skóre na 

6:10, což znamenalo zisk stříbrných medailí pro Českou republiku. 

Sestava a koše: Vlastimil Krejčí (15košů), Kristýna Holubčíková (13košů), Martina Klacková (9košů), 

Jitka Pavlíčková (6košů), Aldar Tsybyktarov (5košů), Rostislav Kortus (4koše), Petr Šnajdr (4koše) 

Výsledky WC beach 2025 

●​ Česko – Hong Kong           ​ 11:4 

●​ Česko – Wales                   ​ 11:4 

●​ Česko – Austrálie   ​         ​ 13:2 

●​ Česko – Polsko                  ​ 5:4 

●​ Česko – Turecko    ​         ​ 9:4 

●​ Česko – Maďarsko ​         ​ 10:9 po prodloužení 

●​ Česko – Nizozemsko        ​ 6:10 

Konečné pořadí Světového poháru beach korfbalu 2025 – Evropa 

1.​ Nizozemsko 

2.​ Česko 

3.​ Maďarsko 

4.​ Polsko 

5.​ Portugalsko 

6.​ Turecko 

7.​ Hong Kong 

8.​ Skotsko 

9.​ Francie 

10.​ Wales 

11.​ Švédsko 

12.​ Austrálie 
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U19 

Realizační tým 

Uplynulá sezóna 2024/2025 byla pro realizační tým už třetí v pořadí. Sestava týmu byla stejná jako 

loni, tedy pod vedením hlavního trenéra Davida Konečného, kde nejen jako asistenti fungovali Sára 

Sahatciu a Petr Galíček. Lékařský dohled při závěrečném turnaji poskytoval Jakub Novotný. U 

Jakuba byl rozdíl oproti minulým sezónám v tom, že kvůli rodinným a pracovním důvodům jsme se 

dohodli pouze na spolupráci na závěrečném turnaji v Kutné Hoře. 

U Sáry bych rád vyzdvihl její velmi dobré organizační a komunikační schopnosti, můžu říct, že stále 

hlouběji fungovala jako manažer týmu. Navíc velmi oceňuji její fungování jako ženského prvku 

hlavně pro hráčky. Na turnaji v Kutné Hoře se výrazněji projevovala i jako trenérka v rámci přípravy 

na zápasy, ale i v jejich průběhu. 

U Petra bych zmínil jeho pomoc při rozcvičování týmu při trénincích nebo během turnaje, velmi 

dobře se doplňuje se Sárou ve smyslu organizačním a na turnaji. Petr dále fungoval jako velmi 

blízký komunikační prvek pro kluky. 

Jak už jsem se zmínil, tak Jakub s námi po společné dohodě fungoval jen na závěrečném turnaji. 

Jakubovu účast při týmu můžu opět jen pochválit, Kuba dává klid nejen mně, ale i hráčům v týmu 

během turnaje. Otázkou zůstává, zda bude chtít Jakub fungovat u týmu i v příštích letech. 

Závěrem bych jen dodal, že bych i v příštím roce velmi rád s tímto týmem spolupracoval a věřím, 

že stejně tak to vidí i oni samotní. 

Cíle sezóny 

●​ SEZNÁMENÍ = opět se seznámit s hráči kategorie U19 a získat jejich důvěru v systém hry 

●​ ZÁBAVA = zajistit, aby hráče soustředění a turnaje bavily a měli radost ze své hry 

●​ MEDAILE MS Kutná Hora = cílili jsme na jakoukoliv medaili 

Taktika týmu 

O taktice hry týmu jsem měl už předem celkem jasné obrysy. Vycházel jsem jednak ze svých 

zkušeností a preferované hře, ale také z poznatků o hráčích, kteří minulé roky působili v kategorii 

U17. Věděl jsem, že velkou sílu a vyrovnanost budeme mít mezi kluky. Určitou nevyrovnanost jsem 

tušil mezi holkama. V letošní sezóně jsme zaznamenali prakticky kompletní obměnu v dívčí části 

týmu. Proto i taktika byla stanovená hlavně na větší zodpovědnosti kluků ve hře v obraně. Kluci 

měli vypomáhat jednak vzájemně sobě, ale i děvčatům. Holkám jsem naopak v obraně přiřadil 

hlavně individuální úkoly. 
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V obraně jsme chtěli po klucích hrát předobranu, vzájemně si vypomáhat a pomoci děvčatům, aby 

soupeř nemohl jednoduše využívat kluky na asistenci. Děvčata měla za úkol si hlavně hlídat svoji 

hráčku, v lepším případě přidat prvky předobrany. 

V útoku jsme chtěli využívat sílu ve zkušených klucích, děvčata měla za úkol pomoci klukům při 

útoku, ale zároveň skórovat z tzv. druhých šancí. 

Hráčské obsazení 

Pro sezónu 2024/2025 jsme oslovili hráče ročníků 2006 a 2007. Z ročníku 2006 jsme kontaktovali 8 

hráček a 8 hráčů, z ročníku 2007 jsme oslovili 5 hráček a 7 hráčů. Dohromady jde tedy o 13 dívek a 

15 chlapců, celkem tedy 28 hráčů. Bohužel kladnou odpověď se zájmem o aktivní účast na 

soustředěních a případně na závěrečném turnaji jsme dostali pouze od 19 hráčů. Mezi nimi bylo 

jen 8 dívek. Na základě tohoto velmi omezeného počtu hlavně v dívčí části týmu jsme navíc oslovili 

i tři hráče z ročníku 2008 – 2 dívky a 1 chlapce. Níže je seznam oslovených hráčů – zeleně potvrdili 

účast, červeně odmítli. Důvody odmítnutí byli různé – osobní důvody, škola, studium, ale i konec 

hraní korfbalu. 

Bohužel během sezóny se vážně zranily 2 dívky s reálnou šancí na nominaci na závěrečný turnaj – 

Zuzana Janáková a Klára Cholavová. Reálně jsme tedy nominaci mezi děvčaty dělali jen na 

principu, kdo je zdravý a chce, tak jede. A i tak jsme si museli vypomoci jednou hráčkou z ročníku 

2008 Kateřinou Malinovou. Naopak mezi chlapci vznikla silná konkurence a hráči jako Mazour nebo 

Rozkošný měli velmi blízko nominaci a určitě se s nimi může do budoucna počítat. 

Soustředění v rámci Česka 

V rámci soustředění v Česku jsme měli 3 soustředění, první bylo 14.12.-15.12.2025 v Kostelci na 

Hané, další bylo 1.2.-2.2.2025 opět v Kostelci na Hané, poslední soustředění bylo 29.3.-30.3.2025 

opět v Kostelci na Hané. Detailní informace o soustředěních jsou v rámci článků na webu ČKS. V 

rámci posledních dvou soustředění jsme opět měli možnost využít služeb psycholožky Barbory 

Matějíčkové. Hodnotím to opět pozitivně a doporučuji ve spolupráci pokračovat. 

Dordrecht 1.3.-3.3.2025 

V letošní sezóně jsme vyzkoušeli inovaci v podobě herní přípravy v Nizozemí. Inspirovali jsme se 

přípravou národního týmu Nizozemí U19, které se připravuje na herním principu přátelských 

zápasů. Dohodli jsme se s vedením týmu NL U19 na přátelském zápase v pondělí 3.3.2025 v městě 

Dordrecht. Na základě této dohody jsme začali připravovat další možné přátelské zápasy. Zázemí 

ze sportovního pohledu nám vytvořil místní klub Sporting Delta. S týmem U19 tohoto klubu jsme 

nakonec sehráli přátelský zápas v sobotu 1.3.2025. A dále jsme v rámci tohoto kempu měli dvě 

tréninkové jednotky v neděli 2.3. Detaily o tomto soustředění je možné najít v článku na webu ČKS. 
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Návštěvy zápasů ČDKE v průběhu sezóny, hodnocení hráčů 

Během sezóny jsem navštívil vybraná kola ČDKE. Na těchto utkáních jsem měl možnost jednak 

poznat lépe hráče herně, ale hlavně po osobní stránce. Vždy jsem z hráči prohodil pár slov o jejich 

výkonu. Setkání jsem využil i k organizačním oznámením. Dále jsem měl možnost komunikovat s 

trenéry dorosteneckých týmů ojediněle i s rodiči hráčů. Tento princip bych ponechal i pro příští 

sezónu. Bohužel časová zaneprázdněnost a plnost termínové listiny mi nedovolila být na těchto 

kolech ve stejné frekvenci jako v minulých letech. 

MS Kutná Hora 2025 

Z hlediska organizace, ubytování, stravy a prostředí hodnotím turnaj velmi kladně a jako trenéři a 

hráči si nemůžeme na nic stěžovat. A i hledání doporučení je těžké, za nás vše OK a perfektní. 

 

Pokud jde o hráčské obsazení a nominaci, tak opět je možné detaily najít v článcích na webu ČKS. 

Přesto jmenovitě zde píšu nominované hráčky a hráče: Kateřina Malinová, Adéla Němečková, 

Barbora Havlová (všechny KK Brno), Ivana Zbořilová, Klára Vajdečková, Lenka Buriánková (všechny 

SK Prostějov), Daniela Šprynarová a René Křupal (oba MS Znojmo), Lukáš Holík, Jan Theissig, 

Kryštof Malina (všichni KK Brno), Adam Jankovič, Adam Fidler a Ondřej Poslušný (všichni SK 

Prostějov). 

Z hlediska zápasů jsme jasně přehráli soupeře ve skupině, využili jsme celou šíři nominovaných 

hráčů. Střelecky se prosazovali hlavně kluci, ale v zápasech ve skupině se prosadily i děvčata. Ve 

čtvrtfinále nás tým Katalánska zaskočil svoji hrou na dobře střílející kluky (je to změna stylu hry u 

tohoto národního týmu, který v minulosti praktikoval hlavně hru přes asistenci a se silným tlakem 

hlavně na holky). V prvním poločase jsme často hledali „originální“ řešení a nedrželi jsme se naší 

hry a pečlivé přípravy na útok. Ve druhém poločase  jsme si už lépe připravovali útoky a hráli hru, 

při které jsme využívali naše silné stránky – tedy střelba, doskok, příprava útoku. V semifinále s 

Nizozemím jsme moc šancí neměli, od 2.čtvrtiny jsme úplně prostřídali základní sestavu s cílem 

ušetřit síly na zápas o 3.místo. V něm jsme se utkali s Taiwanem. Taktika do zápasu byla v obraně 

postavená na zpomalení útoků soupeře, bránit doskok a nedovolit rychlému soupeři úniky do 
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dvojtaktu. V útoku jsme naopak chtěli využívat mimo naší dobré střelby i protipohyb proti soupeři, 

tedy výběhy od koše a střídavého asistenty. Bohužel ve 3.čtvrtině jsme úplně vypadli z tempa v 

útoku, měli jsme spoustu individuálních chyb. Příčinou mohla být i fyzická únava z prvního 

poločasu. Kdežto soupeř se relativně rozstřílel. Možná jsem mohl v této části hry dříve reagovat 

změnou stylu obrany na předobranu kluků a děvčata se snahou bránit blíže. Ale jak už jsem se 

zmínil, tak hlavní problém vidím v útoku, které si nám rozpadl. Poslední čtvrtinu jsme dohráli opět 

relativně dobře a týmu patří pochvala, že hrál až do konce, byť už byl zápas rozhodnutý po 

zmíněné nešťastné 3.čtvrtině. 

Sestava a koše: Adam Jankovič (17 košů), Jan Theissig (15 košů), Lukáš Holík (11 košů), René Křupal 

(7 košů), Daniela Šprynarová (5 košů), Adam Fidler (4 koše), Adéla Němečková (4 koše), Lenka 

Buriánková (4 koše), Kryštof Malina (3 koše), Kateřina Malinová (2 koše), Klára Vajdečková (1 koš), 

Ivana Zbořilová (1 koš), Ondřej Poslušný (0 košů) 

Výsledky zápasů na MS U19 2025 

●​ Česko – Německo ​ 20:5 

●​ Česko – Turecko    ​ 17:5 

●​ Česko – Katalánsko   16:13 

●​ Česko – Nizozemsko 7:23 

●​ Česko – Taiwan      ​ 14:19  

Konečné pořadí MS U19 2025 

1.​ Nizozemsko 

2.​ Belgie 

3.​ Taiwan 

4.​ Česko 

5.​ Katalánsko 

6.​ Anglie 

7.​ Turecko 

8.​ Hong Kong 

9.​ Německo 

10.​ Maďarsko 

11.​ Portugalsko 

12.​ Slovensko 

13.​ Polsko 

Zhodnocení sezóny na základě stanovených cílů 

Pokud bych udělal hodnocení podle tří výše stanovených cílů, tak vidím jejich plnění na těchto 

úrovních: 

17 z 42 



Zpráva o výsledcích státní reprezentace a vyhodnocení péče o talentovanou mládež za rok 2025 

●​ Seznámení a důvěra v trenéry a systém hry = 85% - bohužel se to nepovedlo naplnit na 

100%, do úplné kompletnosti chybělo naučit a natrénovat s hráči systém hry tak, aby jej 

zvládli plnit po celý zápas, z mého pohledu jsme měli slabinu v realizaci taktiky na principu 

druhé šance (hlavně pro holky), zde se nám nepodařilo toto do hráčů dostat tak, jako v 

předchozích dvou sezónách. 

●​ Zábava = 65% - až na závěrečném turnaji jsem cítil, že hráčky a hráči spolu fungují jako tým, 

během soustředění a v Dordrechtu jsem tento pocit bohužel neměl. Určitý nesoulad jsem 

cítil hlavně mezi děvčaty, o to byla tato situace nepříjemnější v okamžiku, kdy mezi děvčaty 

neexistovala konkurence pro nominaci. 

●​ Medaile z MS v KH = 0% - byť je 4.místo nejlepším umístěním na MS této kategorie, tak 

ambice byla vyšší, bohužel jsme nezvládli vydržet celý zápas o bronz hrát na stejné 

kvalitativní úrovni. Příčiny jsem už naznačil – kondice hráčů, technická zdatnost hráčů, šíře 

kvalitního kádru pro možnosti oživení - týmu střídáním, změna taktiky ve 3.čtvrtině 

Celkem tedy můžeme mluvit o splnění cílů na 50% 

Doporučení pro příští sezónu 

Zde jsou poznámky přímo z ME, kterým asi budu hlavně rozumět jen já, přesto je zde bez nějakého 

většího vysvětlování uvedu: 

●​ natrénovat s příští generací hru ve smyslu uklidněné hry, vedeme, potřebujeme držet čas a 

skóre – tedy hru na střelu ve 20 sekundě 

●​ při zahájení útoku do rohu na kluka je možné modifikovat v okamžiku, kdy na toho kluka jde 

předobrana, tak kluk jde do záběhu za koš (holka musí být trpělivá) 

●​ zahájení útoku realizovat „do rohu“ i pro holky 

●​ do taktiky hry více zapojit řízené odběhy od koše s podporou hráče druhého pohlaví 

●​ trénovat volné hody, hlavně jejich obranu i shora (ve dvou) 

Pokud jde o další doporučení z širšího pohledu, tak vidím tyto možnosti: 

●​ první soustředění realizovat jako tréninkové, seznamovací, taktické, cvičící 

●​ zbylá soustředění už realizovat jen jako herní, doporučuju opět účast na vánočním turnaji v 

Rotterdamu, ale to doplnit i jarním soustředěním v Nizozemí 

●​ pokud jde o jarní soustředění v Nizozemí, tak zde bych doporučil dohodnout pokud možno 

co nejvíce přátelských zápasů 

●​ pozor na šířku výběru a kvalitu děvčat, které jsou v nižších kategoriích, zde je neustále 

problém s počtem kvalitních holek, které jsou kondičně a technicky vybavené na 

mezinárodní korfbal 
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Talentovaná mládež 

Systém a koncepce talentované mládeže 

Systém a koncepce je postavena na zajištění kvalitních podmínek pro přípravu talentovaných 

sportovců ve věkových kategoriích 13 – 21 let, zkvalitňování přípravy potenciálních reprezentantů 

České republiky a zvyšování konkurenceschopnosti reprezentace České republiky všech věkových 

kategorií. Součástí koncepce je mimo jiné systém základní a sportovní výkonnostní činnosti 

mládeže. Podpora přípravy talentované mládeže je zaměřena především na pravidelnou 

tréninkovou činnost, soustředění, tréninkové srazy, přípravné sportovní akce, sportovní materiál a 

na odměny trenérů a realizačních týmu. 

Talentovaná mládež v korfbalu je taková mládež, u které se talent spojuje s vysokou mírou 

sportovních předpokladů, a na kterou jsou kladeny nároky na dosažení vysoké sportovní 

výkonnosti. V korfbalu se jedná především o rychlost, obratnost, dovednosti a hráčskou chytrost a 

techniku. Na tyto komponenty je třeba se zaměřit při výběru talentované mládeže a další prací s ní. 

Řízení systému, organizační struktura 

Systém se opírá o Sportovní centra mládeže (SCM) realizovaná prostřednictvím stávajících oddílů a 

Národní sportovní centra (NSC) realizovaná Českým korfbalovým svazem, v organizované podpoře 

talentů ve věkových kategoriích 13 – 21 let. Centra si dávají za cíl pomoci zkvalitnit a zintenzivnit 

přípravu jednotlivých hráčů v klubech i na národní úrovni. 

ČKS, prostřednictvím statutárního orgánu, zodpovídá za organizační strukturu, obsahové zaměření 

SCM a NSC a rozhoduje o rozdělení přidělených prostředků pro jednotlivá SCM a NSC na základě 

priorit ČKS v práci s mládeží. Podklady k rozhodovacímu procesu směřují z vlastních SCM, NSC a z 

názorů a doporučení Trenérsko-metodické komise ČKS. Samotné řízení spadá do kompetence 

vedoucí osoby konkrétního SCM nebo NSC. 

Vazba na reprezentaci under age kategorie 

Český korfbalový svaz systematicky pracuje s následujícími kategoriemi talentované mládeže: U15 

(13 – 15 let), U17 (15 - 17 let), U19 (17 - 19 let), U21 (19 - 21 let). SCM jsou zaměřena především na 

pravidelnou tréninkovou činnost, soustředění, přípravná utkání a mezinárodní turnaje. NSC jsou 

zaměřena především na pravidelná soustředění vybraných hráčů a hráček v rámci reprezentačních 

družstev. 
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Způsob podpory 

Financování se řídí Ekonomickou směrnicí Českého korfbalového svazu, konkrétně oddílem B. 

Finanční zabezpečení ostatních akcí ČKS. Tato směrnice se vztahuje na akce finančně 

zabezpečované ČKS, popřípadě oddíly pověřenými ČKS. Ve směrnici jsou pro účastníky stanoveny 

limity na stravování, ubytování, příspěvky na úhradu jízdného a odměny při pořádání školení. 

Pro daný kalendářní rok je sestaven rozpočet svazu, který je členěn po dílčích kapitolách. 

Rozpočet obsahuje konkrétní vyčíslení selektovaných souhrnných nákladů a výnosů všech oblastí 

činnosti ČKS, včetně podpory činnosti v oblasti talentované mládeže. Rozpočet je navrhován 

hlavními trenéry příslušných věkových kategorií a vedoucími center SCM podle předem 

stanoveného konkrétního plánu činnosti, následně je korigován VV ČKS z důvodu relativistického 

posouzení možností skutečných příjmů a výdajů a finálně pak schválen Valnou hromadou ČKS. 

Vlastní nakládání s finančními prostředky a účelové určení je realizováno na základě příkazu k 

proplacení výdaje pověřeným členem Výkonného výboru ČKS a zároveň je kontrolováno Revizní 

komisí ČKS. 

Trenérské zajištění (vzdělávání, odpovědnost, smlouvy a jejich nastavení) 

Požadavky na trenérské zajištění jsou uvedeny v Koncepci. SCM jsou řízena pověřeným trenérem 

mládeže, který má platnou licenci ČKS (Licence C a vyšší). NSC jsou přímo řízena příslušným 

svazovým trenérem mládeže ČKS. 

Požadavky na vzdělávání a udržitelnost licence trenéra je definována Koncepcí vzdělávání trenérů, 

definující nezbytné požadavky pro získání licence, tak i pro její udržitelnost. Korfbal je prozatím 

amatérský sport a z tohoto ohledu je nutné přistupovat i na požadavky kladené na trenéry, jelikož 

se z drtivé většiny jedná o osoby, které vykonávají trenérské služby společně se svým hlavním 

občanským zaměstnáním. 

Hlavního trenéra věkové kategorie NSC jmenuje a odvolává Výkonný výbor ČKS (statutární orgán), 

podmínkou je platná licence B vydávaná VOŠ ČUS ve spolupráci s ČKS. Hlavní trenér získá statut 

„trenér“ ve svazové aplikaci KAP, kde bude povinen komunikovat s hráči, zadávat tréninky a posílat 

hodnocení hráčům. Za výběr hráčů do NSC odpovídá hlavní trenér příslušné věkové kategorie a je 

povinen jej zveřejnit na stránkách ČKS do 30.8. příslušného kalendářního roku. 

Odpovědnost trenérů vůči svazu se řídí Smlouvou o spolupráci učiněné na základě společné 

dohody. Odpovědnost center je dána Koncepcí a smlouvou včetně všech příloh uzavřenou na 

příslušný kalendářní rok. 
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Metodika a koncepce tréninkového procesu, její kontrola 

Obecná koncepce tréninkové přípravy ve SCM vychází z Koncepce. Doporučená organizace 

přípravy je: 

●​ Doplnění klubové přípravy hráče/hráčky (tréninky talentů nad rámec klbové přípravy a s 

kvalitními trenéry). 

●​ Sportovní příprava v odpoledních hodinách nebo víkendových minikempech (mimo školní 

výuku), a to nad rámec klubových tréninků. 

●​ Doporučený počet tréninkových jednotek korfbalu (vč. klubových tréninků) - k těmto 

tréninkovým jednotkám korfbalu se doporučuje rovněž přiměřená kondiční příprava, 

vhodné jsou rovněž souvislé přípravné kempy (především v letní přípravě) a regenerace. 

○​ mladší žáci 10 – 13 let: 3x týdně min. 1 hodina, 

○​ starší žáci 13 – 16 let: 4x týdně min. 1 hodina   

●​ Spolupráce s osobním/klubovým/oddílovým trenérem hráče/hráčky 

●​ Doporučená organizace přípravy NSC, dle Koncepce, je následující: 

○​ V průběhu roku pořádá minimálně 12 tréninkových dnů pro každou kategorii 

(reprezentační družstvo): 

■​ U15 (13 – 15 let) 

■​ U17 (15 - 17 let) 

■​ U19 (17 - 19 let) 

■​ U21 (19 - 21 let) 

○​ Obsahem je výhradně komplexní sportovní příprava (korfbal, kondiční příprava, 

včetně testování, mentální příprava, regenerace apod.). 

○​ Organizovat přípravu s ohledem na finálové turnaje v jednotlivých kategoriích: 

■​ Evropský pohár pro kategorii U15 

■​ Světový pohár pro kategorii U17 

■​ Mistrovství světa pro kategorii U19 

■​ Mistrovství světa U21 

●​ Plán přípravy včetně hlavní akce sezóny je zveřejňován na webových stránkách ČKS do 

30.8. příslušného kalendářního roku. 

●​ Po každém zakončeném cyklu (hlavní sportovní akci) předává hlavní trenér VV ČKS 

závěrečnou zprávu, která obsahuje detailní zhodnocení celého tréninkového cyklu, analýzu 

individuálního a kolektivního výkonu jednotlivých hráčů s návrhem budoucích plánů a 

koncepčních řešení. 

Konkrétní naplnění koncepce v průběhu jednoletého cyklu náleží vedoucímu trenérovi 

příslušnému střediska, který je zodpovědný za organizaci a plnění sportovní přípravy ve středisku. 
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U SCM probíhá pravidelná měsíční konzultace s jedním z hlavních trenérů NSC, který reviduje 

tréninkový proces a diskutuje o něm s trenéry SCM. 

Každý hráč zařazený do NSC dostává minimálně jedno hodnocení výkonnosti včetně doporučení 

budoucích nácviků do KAP (aplikace Českého korfbalového svazu). Externím šířením (velký obsah 

dat) jsou k dispozici video rozbory s analýzou výkonu. 

Dohled nad kondičním rozvojem (trenéři, testování) 

Pravidla kontroly jsou plně v gesci odpovědných osob, tedy hlavních trenérů SCM (uvedených ve 

schváleném projektu) či NSC (jmenovaných VV ČKS). 

Kontrola SCM probíhá na základě závěrečné zprávy, kdy na základě jejího obsahu, je uzavřena 

smlouva na následující rok. Kontrola NSC je opět na základě závěrečné zprávy a na základě 

hodnocení dosažených sportovních výsledků. 

Zdravotní zajištění (fyzio, rehabilitace) 

Zdravotní zajištění je vnímáno jako důležitá součást každého tréninkového procesu. Snahou je 

zajistit ke každé tréninkové jednotce kvalifikovaného lékaře či fyzioterapeuta, leč tento požadavek 

není zatím zakotven v předpisech ČKS. Členům sportovních center jsou dále doporučována 

rehabilitační a kompenzační cvičení, včetně doporučení na využívání regeneračních programů. 

Výběr zařazení dětí a mládeže do systému talentované mládeže svazu 

Podmínky zařazení hráčů SCM jsou specifikovány přímo příslušným SCM a jsou součástí žádosti o 

prodloužení smlouvy na následující kalendářní rok. Legislativní opora je v Koncepci a ve vůli 

statutárního orgánu uzavřít s žadatelem smlouvu. 

Kritéria pro zařazení hráčů a hráček do NSC jsou definovány v Koncepci a jsou následující: 

●​ věk 13 – 21 let, 

●​ perfektní zdravotní stav (platnou zdravotní prohlídku dle vyhlášky č. 391/2013 Sb.), 

●​ souhlas zákonného zástupce se zařazením do NSC (v případě mladších 18 let), 

●​ hráči a hráčky přijímají Etický kodex reprezentanta České republiky v korfbalu jako morální 

závazek upravující mravní postoje, chování a jednání všech reprezentantů vůči sobě, 

spoluhráčům i protihráčům, partnerům, veřejnosti a Českému svazu korfbalu (dále jen ČKS) 

samotnému 

Za výběr hráčů do NSC zodpovídá hlavní trenér příslušné věkové kategorie a je povinen jej 

zveřejnit na stránkách ČKS do 30.8. příslušného kalendářního roku. Nominovaní hráči jsou zařazeni 

do svazové aplikace KAP a získávají statut „reprezentant“. Zde mají všechny informace o kempech i 
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aktuálních kondičních trénincích, které mají plnit a o hodnocení svých výkonů včetně osobního 

přístupu k tréninku a hře. 

Počet nominovaných hráčů v jednotlivých kategoriích je následující: 

●​ U15 (13 – 15 let) – min. 16 – max. 40 

●​ U17 (15 - 17 let) – min. 16 – max. 40 

●​ U19 (17 - 19 let) – min. 16 – max. 32 

●​ U21 (19 - 21 let) – min. 16 – max. 32 

Věkové kategorie U15, U17, U19 a U21 jsou stanoveny podle kategorizací soutěží ČKS a 

mezinárodních turnajů organizovaných mezinárodní federací. Díky tomu je měřitelná sportovní 

výkonnost vůči ostatním zemím. 
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Vyhodnocení péče o talentovanou mládež 

Řízení systému, organizační struktura 

Zásadní úlohu v péči o talentovanou mládež sehrála v roce 2025 NSC vedená Českým 

korfbalovým svazem. 

NSC byla řízena prostřednictvím hlavních trenérů. Sekretariát ČKS prováděl pro každou kategorii 

pomocné a servisní služby spočívající v rezervaci sportovních kempů, realizaci plateb, vždy však na 

základě rozhodovacích úkonů hlavního trenéra sportovní jednoty (kategorie). Ekonomické limity 

pro kapitolu talentované mládeže byly dány na základě rozhodnutí NSA ve věci dotačního titulu 

podpory pro ČKS a dále na základě schváleného rozpočtu Valné hromady Českého korfbalového 

svazu. Kontrolní mechanismy zajišťoval v průběhu celého roku Výkonný výbor ČKS, který průběžně 

hodnotil činnost jednotlivých věkových kategorií a byl informován o nejbližších aktivitách. V roce 

2025 proběhla dvě setkání členů Výkonného výboru se všemi členy realizačních týmu všech 

věkových družstev (leden a září 2025), dále pak proběhlo individuální setkání s jednotlivými 

kategoriemi. 

Vazba na reprezentaci under age kategorie 

Kategorizace je apriori nastavena na kategorizaci preferovanou mezinárodní korfbalovou federací, 

tedy U15, 17, 19 a 21. Tomuto odpovídala kategorizace ve NSC v roce 2025. V uvedených 

kategoriích se ČKS účastní mezinárodních soutěží, konkrétně U15 Světový pohár v Česku, U17 

Světového poháru v Holandsku, Korfbal Challenge V Holandsku a U19 Challenge v Holandsku. 

Způsob podpory 

Pro všechny věkové kategorie platily v roce 2025, tak jako v minulých letech, stejné podmínky. 

Ekonomická podpora spočívala v úhradě nákladů na vlastní tréninkový proces, tj. úhrada 

sportoviště, nákladů na ubytování a stravu v rámci sportovního soustředění, úhrada trenérů II.třídy 

a cestovného realizačnímu týmu. Náklady na dopravu hráčů nejsou ze strany ČKS hrazeny. V 

případě mezinárodních turnajů se jednalo o úhrada nákladů na účast při hlavní mezinárodní akci, 

spočívající v dopravě na místo, úhradu nákladů na ubytování a stravu, lokální transport a v úhradě 

startovného. Hlavní část příjmové složky rozpočtu spočívala v dotačním titulu NSA v oblasti 

talentované mládeže, nicméně díky nákladnosti přípravy byla část výdajů (odhad cca 40%) hrazena 

z vlastních zdrojů. 

V případě SCM nebyla ze strany ČKS realizována ekonomická podpora. 
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Trenérské zajištění 

Trenérské zajištění vycházelo z platných mandátů stanovených Výkonným výborem ČKS. 

Základním požadavkem je kladen na certifikaci hlavního trenéra každého výběru licencí trenéra 

korfbalu II.třídy, případně, aby uchazeč byl ve fázi jejího studia. 

Pro rok 2025 bylo obsazení trenérů následující: 

●​ U19 - David Konečný, asistenti Petr Galíček, Sára Sahatciu 

●​ U17 - Martin Šnévajs, Renata Havlová, asistent Tomáš Buriánek 

●​ U15 - Lukáš Filip, asistenti Klára Zábojová, Barbora Dvořáková 

Metodika a koncepce tréninkového procesu, její kontrola 

Hlavní preference herního stylu je definována pro kategorii U19, která je stěžejní věkovou kategorií 

v rámci vývoje sportovní vyspělosti hráče v korfbalu. Nižší kategorie mají jasně nastavené 

mantinely, pro budoucí osobní vývoj, popsané parametry a jejich zvládnutí jsou bezpodmínečně 

nutné pro každého hráče pro bezproblémový přechod do kategorie dospělých. 

Hlavní trenéři zároveň monitorují hráče v rámci činnosti v SCM (minimálně jednou měsíčně) a v 

rámci soutěží ČKS (zpravidla každé ligové kolo ČDKE a STŽ). V rámci pozorování jsou je hráčům 

poskytnuta opětovná zpětná vazba formou osobního pohovoru. 

Po ukončení každé akce je preferováno u starších věkových kategorií U17 a U19 zaslání písemného 

hodnocení každého hráče. 

Dohled nad kondičním rozvojem (trenéři, testování) 

Kondiční aspekt prioritně řeší hráči individuálně, díky omezeným možnostem při společném 

setkávání se. 

Pravidla kontroly jsou plně v gesci odpovědných osob, tedy hlavních trenérů SCM (uvedených ve 

schváleném projektu) či NSC (jmenovaných VV ČKS). 

Z hlediska dohledu nad kondičním rozvojem, který je nedílnou součástí přípravy každého 

jednotlivce, probíhá v rámci reprezentačních soustředění talentované mládeže pravidelné 

testování fyzické připravenosti členů výběrů. V rámci prvních soustředění širších výběrů se testují 

dynamické schopnosti, vytrvalostní schopnosti a rovněž silové schopnosti zaměřené především na 

posílení středu těla, a to u reprezentačního výběru do 15 let. U výběrů starších přibývá ještě měření 

absolutního výskoku a jeho posunu v čase – zejména doskokoví hráči mají individuální cíle, které 
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jsou stanoveny na základě fyzického vzrůstu, dosahu z místa a možného dosahu při výskok z místa 

či z nákroku. 

Ke kondičnímu rozvoji se přidávají i střelecké testy měřící úspěšnost střelby po pohybu opakovaně 

ze stejné vzdálenosti 4 metrů za košem a šesti metrů před košem. Nutné zapojení koordinace 

celého těla je pak testováno střelbou ze vzdálenosti 9 metrů od koše z místa, která již musí být 

dosažitelná pro hráče ve věkové kategorii do 17 let, ale vyžaduje dynamickou přípravu a zapojení 

svalů od dolních končetin, přes střed těla až končetiny horní. 

Zdravotní zajištění (fyzio, rehabilitace) 

Zdravotní zajištění je vnímáno jako důležitá součást každého tréninkového procesu. Snahou je 

zajistit ke každé tréninkové jednotce kvalifikovaného lékaře či fyzioterapeuta, leč tento požadavek 

není zatím zakotven v předpisech ČKS. Členům sportovních center jsou dále doporučována 

rehabilitační a kompenzační cvičení, včetně doporučení na využívání regeneračních programů. 

Během přípravných soustředění výběrů talentované mládeže byla zajištěna přítomnost 

fyzioterapeuta na tréninkových jednotkách (Jakub Novotný, Jiří Arnet, Zuzana Maňáková), hlavním 

zdravotníkem NSC je MUDr. Jakub Novotný. Odborné využití fyzioterapeutického doprovodu je jak 

v předzápasové přípravě, tak ve fázi rekonvalescence a případné okamžité rehabilitace v době 

mezi zápasy či po zápasovém zatížení, které je na těchto kratších turnajích velmi intenzivní. Došlo i 

k využití psychologické přípravy v podobě školení a konzultací s psycholožkou Barborou 

Matějčkovou. 

Výběr zařazení dětí a mládeže do systému talentované mládeže svazu 

V nejmladší věkové kategorii je pro úvod přípravného cyklu zaslána nabídka do klubů, na nominaci 

hráčů na první dvě soustředění. Po rekognoskaci jejich výkonnosti proběhla postupná selekce k 

následnému finálnímu procesu, zakončeném účastí na vrcholné mezinárodní akci sezóny. Cyklus 

probíhá v rámci školního roku. Úvodní cyklus (široká příprava) tedy probíhá ve druhé polovině roku, 

finální příprava pak v první polovině následujícího roku. 

V ostatních věkových kategoriích probíhala úvodní širší nominace po konzultaci s trenérem nižší 

věkové kategorie, skautingu hráčů v rámci soutěžních zápasů a na základě konzultací s klubovými 

trenéry v příslušných věkových kategoriích, kdy pro širší reprezentační výběr talentované mládeže 

U17 byla úvodní selekce vytvořena z hráčů účastnících se 1.Ligy starších žáků U16 a České 

dorostenecké korfbalové extraligy U19. 

Pro úvodní širší nominaci do reprezentačního výběru U19 se vedle hráčů nastupujících v České 

dorostenecké korfbalové extralize též selekce probíhá z hráčů nastupujících současně i v 

soutěžích dospělých – v České korfbalové extralize a v 1.České korfbalové lize. 
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Nominace hráčů do SCM je řešena v samostatné příloze. Podmínky si stanovují jednotlivá SCM na 

základě vlastních předpisů, ale jejich zařazení je konzultováno s reprezentačními trenéry, kteří jsou 

následně průběžně informováni o průběhu tréninkového procesu. 
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Seznam talentů 
Talent U17 

ŽENY MUŽI 

BRÄUEROVÁ VIKTORIE BOŽOVSKÝ MAX 

ČINOVCOVÁ ELIŠKA BURIÁNEK MOJMÍR 

CHMELOVÁ DOMINIKA DUDLA DOMINIK 

HLAVOVÁ KATEŘINA FRANC MAXIM 

HOLÍKOVÁ VALENTÝNA CHOLAVA KRYŠTOF 

HOŠKOVÁ VERONIKA HAVEL TOMÁŠ 

HURDÁLKOVÁ PAVLÍNA HUTERA JAKUB 

KNOPFOVÁ SIMONA JANOTA ELIÁŠ 

KOPIŠOVÁ AMÁLIE JOKL VÍTEK 

KRUPIČKOVÁ TEREZA KROPÁČEK VOJTĚCH 

MÁDEROVÁ KRISTÝNA KRUPIČKA MAREK 

MARTINKOVÁ GABRIELA KRYŠTOF VOJÁČEK 

MALEČKOVÁ MICHAELA KVASNIČKA ROMAN 

MOLÁČKOVÁ SÁRA MALAČKA VOJTĚCH 

ORTOVÁ MARTINA MÁTL VÍT 

PAULOVÁ MARKÉTA NAVRÁTIL ŠTĚPÁN 

PETRŮ ELIŠKA NĚMEČEK MATĚJ 

PETRŮ LINDA PAVLÁT VOJTĚCH 

RÁČKOVÁ MONIKA PAVLÍK RADEK 

ROZEHNALOVÁ KAROLÍNA ŠRAJBR LUKÁŠ 

SOTOLÁŘOVÁ JULIE TELECKÝ ADAM 

ŠIKULOVÁ LINDA VESELÝ JAN 

ŠIMUNOVÁ SOFIE VYMETÁLEK RUDOLF 

ŠOLTÉSOVÁ BARBORA  

ŠUBRTOVÁ ROBERTA  

TOPINKOVÁ DENISA  

ULČÁKOVÁ JULIE  

ŽELEZOVÁ STELA  
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Talent U15 

ŽENY MUŽI 

ALEXANDRU NIKOL FILIP ADAM 

BAYEROVÁ EVA FILIP MAREK 

BÍLÁ ZUZANA GOLA TOMÁŠ 

DOBEŠKOVÁ ANNA HANKO PAVEL 

DREIECKEROVÁ MELISA KOLÁŘ DANIEL 

DYLOVÁ KLÁRA KOŠŤÁL TEODOR 

ERMISOVÁ TEREZA LAŠTOVIČKA FILIP 

HLADOVÁ LUCIE MÁDER KRYŠTOF 

HUTEROVÁ TEREZA MRÁČEK LUKÁŠ 

JÁNSKÁ DANIELA MURNYK DMITRIJ 

JANÁČOVÁ BARBORA NAVRÁTIL ADAM 

JASANSKÁ MAGDALENA NOVOSAD JOEL 

KOZÁKOVÁ MARIE OPĚLA MICHAL 

KRPCOVÁ ELIŠKA PODZEMSKÝ SAMUEL 

MOTALOVÁ HANA POSPÍŠIL SAMUEL 

NEJEDLÁ ELIŠKA PROCHÁZKA VÍT 

NOVÁKOVÁ NELA RÁČEK LUKÁŠ 

NOVÁKOVÁ SOFIE ROTARI FILIP 

RAJSKÁ LILIEN SEKARINA MATYÁŠ 

ROZEHNALOVÁ NIKOLA ŠMÍDEK JAKUB 

SMÍTALOVÁ ZUZANA VALEŠ ADAM 

STŘÍBRNÁ JULIE VAVREČKA ALEXANDR DENIS 

ŠIMÍČKOVÁ KAROLÍNA VAVREČKA DAVID 

ŠONKOVÁ NELA VYMETÁLEK VILÉM 

VLČKOVÁ KRISTÝNA  

VRZÁKOVÁ ROZÁLIE  
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Plán účastí pro rok 2025 na vrcholných akcích 

KATEGORIE AKCE TERMÍN 

U17 
Světový pohár 

Eindhoven, Nizozemsko 
28.-29. červen 2025 

U15 
Evropský pohár 

Leiria, Portugalsko  
4. - 7. červenec 2025 

  

Skutečnost účastí pro rok 2025 na vrcholných akcích 

KATEGORIE AKCE TERMÍN 

U17 
Světový pohár 

Eindhoven, Nizozemsko 
28.-29. červen 2025 

U15 
Evropský pohár 

Leiria, Portugalsko  
4. - 7. červenec 2025 
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Výsledky a hodnocení 

Talent U17 

Rok 2025 byl pro český mládežnický korfbal v kategorii do 17 let rokem dvou tváří. První polovina 

roku byla vyvrcholením cyklu ročníků 2008 a 2009 pod vedením Martina Šnévajse, zatímco druhá 

polovina odstartovala novou etapu s kompletně obměněným realizačním týmem a vizí směřující k 

budoucím šampionátům. Tato zpráva shrnuje klíčové momenty, proces výběru talentů a výsledky 

na mezinárodní scéně. 

Cesta na Světový pohár 2025 

V první části roku se pozornost upírala k přípravě na vrchol sezóny – Světový pohár v Eindhovenu. 

Příprava byla intenzivní a zahrnovala kombinaci víkendových soustředění a pravidelných 

tréninkových jednotek. 

Realizační tým a výběr 

Tým pracoval pod vedením zkušeného trenérského triumvirátu: 

●​ Martin Šnévajs – Hlavní trenér 

●​ Renata Havlová – Asistentka trenéra 

●​ Tomáš Buriánek – Asistent trenéra a manažer týmu 

Finální nominace hráčů pro Světový pohár: 

●​ Dívky: Lenka Buberníková, Kateřina Malinová, Marie Matějová, Barbora Anna Filipová 

(všechny 2008), Eliška Petrů (2009), Karolína Rozehnalová (2009), Eliška Činovcová (2009). 

●​ Chlapci: Jakub Hlad, Tobiáš Vojna, Jakub Pavlát, Matěj Dudek, Jan Rosický, Jakub Střelec, 

Martin Pospíšil (všichni 2008). 

Systém přípravy 

Příprava byla koncipována tak, aby hráči neztratili kontakt s vysokým tempem ani mimo víkendové 

kempy. Kromě tří klíčových soustředění v Kostelci na Hané (1.–2. března, 31. května – 1. června a 

závěrečné 14.–15. června) probíhaly v červnu každou středu povinné tréninkové bloky v Prostějově. 

Tyto 90minutové jednotky sloužily k pilování souher a střelecké stability před odjezdem do 

Nizozemska. 

Světový pohár U17 v Eindhovenu (27.–30. června 2025) 

Česká lvíčata vstoupila do turnaje s odhodláním potvrdit příslušnost k širší světové špičce. Turnaj 

byl plný emocí, cenných vítězství, ale i lekcí od korfbalových velmocí. 
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●​ Základní skupina: Tým předvedl bojovné výkony, které ho posunuly do bojů o horní příčky. 

●​ Konečné umístění: Po vítězném závěru turnaje obsadila Česká republika konečné 5. místo. 

Toto umístění bylo hodnoceno jako úspěch, který reflektoval aktuální sílu ročníku 2008 a 

kvalitu odvedené přípravy. 

Výsledky WC U17 2025 

●​ Česko – Taiwan           ​ 9:18 

●​ Česko – Belgie                   ​ 10:19 

●​ Česko – Maďarsko   ​         ​ 15:9 

●​ Česko – Portugalsko              ​10:8 

●​ Česko – Katalánsko   ​        ​ 23:4 

●​ Česko – Hong Kong ​         ​ 23:6  

●​ Česko – Anglie​         ​ 20:5 

Konečné pořadí Světového poháru U17 2025  

1.​ Nizozemsko 

2.​ Belgie 

3.​ Taiwan 

4.​ Německo 

5.​ Česko 

6.​ Portugalsko 

7.​ Maďarsko 

8.​ Anglie 

9.​ Hong Kong 

10.​ Katalánsko 
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Koncepční změna a představení nové vize realizačního týmu 

Druhá polovina roku 2025 se nesla ve znamení zásadní transformace v metodice vedení 

reprezentačního výběru do 17 let. Po ukončení cyklu první poloviny roku došlo k jmenování nového 

realizačního týmu, který přinesl moderní pohled na dynamický korfbal s důrazem na skloubení 

technické preciznosti a fyzické připravenosti. 

Složení realizačního týmu: 

●​ Daniel van Munster – Hlavní trenér 

●​ Tomáš Buriánek – Asistent trenéra a manažer týmu 

●​ Nela Kubů – Asistentka trenéra 

●​ Rostislav Kortus – Asistent trenéra, Kondiční trenér 

Hlavní vizí tohoto týmu se stala „Aktivní obrana a rychlý přechod do útoku“, což vyžadovalo 

rozsáhlý monitoring hráčského pole v celé České republice. 

 

Otevřené soustředění v Kostelci na Hané (19.–21. září 2025) 

Nový cyklus byl zahájen ambiciózním projektem otevřeného soustředění. Cílem nebylo pouze 

otestovat stávající reprezentanty, ale otevřít dveře každému talentu, který má ambici na sobě 

pracovat. Do Kostelce na Hané dorazilo 51 hráčů a hráček, což svědčí o rostoucím zájmu o korfbal 

v mládežnických kategoriích. 

Trenérský štáb rozdělil sledované subjekty na dvě regionální skupiny, aby byla zajištěna maximální 

pozornost každému detailu herního projevu. 

Seznam účastníků dle regionální příslušnosti: 

Čechy: 

●​ Děčín: Roman Kvasnička (2009), Martina Ortová (2010) 

●​ České Budějovice: Radek Pavlík (2009), Max Božovský (2010), Dominika Chmelová, Barbora 

Šoltésová 

●​ Náchod: Lukáš Šrajbr (2009), Rudolf Vymetálek (2009), Gabriela Martinková (2010), Pavlína 

Hurdálková (2009), Kateřina Hlavová (2010), Stela Železová (2009) 

●​ Kutná Hora: Kryštof Vojáček (2009), Vít Mátl (2009), Marek Krupička (2010), Dominik Dudla 

(2010), Eliška Činovcová (2009), Simona Knopfová (2010), Tereza Krupičková (2010) 

●​ Kolín: Jan Veselý (2010), Vojtěch Kropáček, Kristýna Máderová (2009) 
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Morava: 

●​ Brno: Valentýna Holíková (2009), Roberta Šubrtová (2009), Linda Šikulová (2009), Tomáš 

Havel (2009), Maxim Franc (2009), Adam Telecký (2009), Vítek Jokl (2010), Matěj Němeček, 

Kryštof Cholava, Denisa Topinková (2010), Monika Ráčková (2009), Sára Moláčková (2010), 

Julie Sotolářová (2010) 

●​ Prostějov: Jakub Hutera (2010), Mojmír Buriánek (2010), Michaela Malečková (2010), Markéta 

Paulová (2009), Viktorie Bräuerová (2009), Veronika Hošková (2010) 

●​ Kozlovice: Vojtěch Pavlát (2009), Eliška Petrů (2009), Karolína Rozehnalová (2009), Linda 

Petrů (2009), Julie Ulčáková (2009) 

●​ Znojmo: Vojtěch Malačka (2010) 

●​ Otrokovice: Štěpán Navrátil (2010), Eliáš Janota (2010), Sofie Šimunová (2010) 

●​ Koblov: Amálie Kopišová (2010) 

Během víkendu proběhly fyzické testy (beeper test, dynamika) a herní simulace pod tlakem. 

Výstupem byla podrobná databáze hráčů, která slouží pro další sledování v ligových soutěžích. 

Strategické zúžení výběru: Soustředění Prostějov (25.–26. října 2025) 

Na základě poznatků z prvního kempu byla vyselektována elitní skupina 30 hráčů (14 chlapců a 16 

dívek), kteří se sešli v Prostějově. Zde se již tréninkové jednotky zaměřovaly na specifickou souhru 

v osmičkách a nácvik standardních situací. 

Cílem bylo definovat užší výběr 12+12, který bude tvořit kostru národního týmu pro nadcházející 

sezónu. Trenéři kladli důraz nejen na střeleckou úspěšnost, ale i na schopnost hráčů komunikovat 

v týmu a přebírat zodpovědnost v krizových momentech zápasu. 

Užší nominace 12+12: 

●​ Chlapci: Jakub Hutera (Prostějov), Mojmír Buriánek (Prostějov), Tomáš Havel (Brno), Vojtěch 

Pavlát (Kozlovice), Lukáš Šrajbr (Náchod), Vítek Jokl (Brno), Vojtěch Malačka (Znojmo), 

Kryštof Vojáček (Kutná Hora), Adam Telecký (Brno), Roman Kvasnička (Děčín), Rudolf 

Vymetálek (Náchod), Dominik Dudla (Kutná Hora). 

●​ Dívky: Eliška Petrů (Kozlovice), Karolína Rozehnalová (Kozlovice), Amálie Kopišová (Koblov), 

Michaela Malečková (Prostějov), Markéta Paulová (Prostějov), Eliška Činovcová (Kutná Hora), 

Viktorie Bräuerová (Prostějov), Sára Moláčková (Brno), Linda Petrů (Kozlovice), Monika 

Ráčková (Brno), Sofie Šimunová (Otrokovice), Denisa Topinková (Brno). 

Korfbal Challenge Rotterdam – Mezinárodní měřítko 

Vrcholem podzimní přípravy byla účast na prestižním turnaji v nizozemském Rotterdamu. Tato 

akce je tradičně považována za „neoficiální akademické mistrovství“, kde se potkávají ty nejlepší 

výběry světa. Pro český výběr U17, který odcestoval v sestavě 7+7 (s vynucenou změnou, kdy 
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zraněného Tomáše Havla nahradil Kryštof Vojáček z Kutné Hory), to byla první ostrá zkouška pod 

novým vedením. 

Sestava pro Rotterdam: 

●​ Chlapci: J. Hutera, M. Buriánek, V. Pavlát, L. Šrajbr, V. Jokl, V. Malačka, K. Vojáček. 

●​ Dívky: E. Petrů, K. Rozehnalová, A. Kopišová, M. Malečková, M. Paulová, E. Činovcová, V. 

Bräuerová. 

Sportovní analýza výkonu: 

Zápasy proti nizozemským regionálním výběrům ukázaly značné rozdíly v technice střelby pod 

tlakem a v rychlosti rozhodování. Zatímco v domácí soutěži mají hráči na zakončení dostatek času, 

v Rotterdamu čelili agresivní obraně, která trestala každé zaváhání. 

První den byl pro tým psychicky náročný, neboť konfrontace s absolutní světovou špičkou odhalila 

nedostatky v individuální technice. Nicméně v průběhu turnaje se český projev stabilizoval. Tým 

začal hrát odvážněji, zlepšil doskok pod košem a dokázal v některých pasážích držet krok i s 

favority. Konečné 8. místo je v této konkurenci objektivním vyjádřením současného stavu, ale 

zároveň i motivací. 

Závěrečné shrnutí roku a výhled na rok 2026 

Druhá polovina roku 2025 byla obdobím „stavby základů“. Nový realizační tým úspěšně 

identifikoval talenty, nastavil jasná pravidla komunikace a herního systému. Přechod z regionální 

úrovně na mezinárodní scénu (Rotterdam) byl nezbytným krokem pro validaci nastavené cesty. 

V roce 2026 bude prioritou stabilizace užšího výběru, zvýšení fyzické kondice u všech 

nominovaných a práce na střelecké efektivitě. Reprezentace U17 má nyní jasně definované jádro 

hráčů z klubů jako Prostějov, Brno, Kozlovice či Kutná Hora a Náchod, což dává dobrý předpoklad 

pro budování silného týmového ducha založeného na zdravé konkurenci. 
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Talent U15 

V roce 2025 pracoval realizační tým reprezentačního výběru talentované mládeže ve věkové 

kategorii do 15 let ve čtyřčlenném složení, když hlavního trenéra Lukáše Filipa doplňovaly z pozice 

asistentek Klára Zábojová a Barbora Dvořáková. Fyzioterapeutem reprezentačního výběru byl Jiří 

Arnet. 

Jarní příprava na vrchol sezóny pro ročníky narození 2010 a 2011, které v roce 2025 tvořily základ 

výběru talentované mládeže České republiky U15, proběhla v měsících květnu a červnu po 

odehrání halových soutěží Českého korfbalového svazu a byla určena pro širší výběry, z nichž se 

postupně selektoval finální výběr na finální turnaj. 

Na první širší přípravné soustředění, které se konalo v Otrokovicích ve dnech 17. - 18. května 2025, 

pozval realizační tým pozval celkem 32 nadějných sportovců z deseti klubů, když své zástupce zde 

mělo 5 klubů z Čech (TKC Děčín, SK RESPO Kutná Hora, KCC Sokol České Budějovice, SK Náchod 

Plhov, KC SPŠS Tábor) a 5 klubů z Moravy (KK Brno, Vosíme.cz Korfbal Prostějov, ASKA Otrokovice, 

SAM Kozlovice a KK Sokol Koblov). V náročném programu čekalo sportovce z ročníků narození 

2010 a 2011 pět tréninkových jednotek, které byly věnovány útoku i individuální obranné činnosti a 

sobotní program zakončil modelový zápas Severu proti Jihu. V neděli pak korfbalové naděje již 

trénovali v oddělených skupinách, kdy na jedné polovině hřiště se připravoval ročník 2010 a na té 

druhé pak 2011 - obě skupiny již začaly ladit složení jednotlivých čtveřic s výhledem na 

plánovanou účast na Evropském poháru U15 2025. 

Poslední příprava před odjezdem do portugalské Leirii na výše zmínený Evropský pohár U15 2025 

proběhla opět v Otrokovicích, kde se k závěrečnému soustředění sešel zúžený výběr, na němž se 

představilo osmadvacet mladých sportovců z deseti klubů z celé České republiky bojovalo o 

nominaci na vrchol sezóny 2025, kterým byl European Korfball Cup U15 2025 jež byl nejkvalitněji 

obsazeným turnajem U15 v klasickém osmičkovém korfbalu. Do finální nominace bylo zařazeno 

celkem 12 hráček a 12 hráčů, když nejpočetnější pětičlenné zastoupení měl Vosíme.cz Korfbal 

Prostějov a další reprezentační lvíčata byla z MS YMCA Znojmo, ASKA Otrokovice, KK Brno, SAM 

Kozlovice, KCC Sokol České Budějovice, KC SPŠS Tábor, SK RESPO Kutná Hora, TJ KK Sokol Koblov 

a SK Náchod Plhov. Česká reprezentační družstva U15 byla na turnaj rozdělena podle ročníků 

narození, a to na družstvo ročníku 2010 a 2011. 

Česko U15 2010: Buriánek M., Dudla D., Hutera J., Cholava K., Jokl V., Malačka V., Kopišová A., 

Malečková M., Martinková G., Moláčková S., Rajská L., Sotolářová J. 

Česko U15 2011: Filip A., Gola T., Hanko P., Podzemský S., Valeš A., Vavrečka A., Alexandru N., 

Dobešková A., Ermisová T., Hladová L., Janáčová B., Vrzáková R.  

37 z 42 



Zpráva o výsledcích státní reprezentace a vyhodnocení péče o talentovanou mládež za rok 2025 

Družstvo České republiky složené z hráčů ročníků narození 2010 absolvovalo, po velice 

komplikované cestě do portugalského letoviska Leiria, když neplánovaně muselo strávit při cestě 

na Pyrenejský poloostrov jednu noc v Amsterdamu a přišlo tak o možnost osahat si turnajové 

podmínky během tréninkového dne, náročný program. Během prvního dne turnaje v těžké 

základní skupině odehrálo čtyři utkání, když vedle dvou zápasů proti regionálním nizozemským 

výběrům, je čekal ještě silný výběr Anglie a Polska. 

Po úvodní porážce 10:20 od silného nizozemského výběru Midden Nederland čekal na český elitní 

výběr ročníku 2010 tým Anglie, který v nabité skupině A byl černým koněm, ale Češi po 

vyrovnaném utkání zvítězili 10:8 a připsali první vítězství do skupinové tabulky, které následně 

jasně potvrdili proti Polsku, jež nekladlo velký odpor a český tým jasně dominoval a po výsledku 

17:5 vstupoval v pozici již jistého postupujícího do závěrečného utkání proti výběru Rotterdam 

Nederland. Závěrečné utkání skupiny nabídlo špičkový korfbal na obou stranách a nakonec těsné 

vítězství pro českou reprezentaci, která se v průběhu dne dokázala rychle adaptovat na 

mezinárodní korfbal a výtečným týmovým výkonem založeným na pečlivé obraně a na důsledné 

přípravě útoku celé sestavy pro první střelce jednotlivých čtveřic Malačky a Kopišové, která se 

nakonec stala i nejlepší střelkyní turnaje, dokázalo zvítězit ve vypjatém utkání 10:9.     

Druhý den turnaje vstupovala česká reprezentace ze druhého místa skupiny A do čtvrtfinále proti 

domácímu Portugalsku v roli mírného favorita a dokázala po vynikajícím výkonu zvítězit 11:5 a 

postoupit mezi nejlepší čtyři celky turnaje společně se třemi regionálními výběry Nizozemska. V 

semifinále nejprve porazil Midden Nederland až po prodloužení Zlatým košem Nederland The 

Hague a druhý finalista musel vzejít z opakování souboje našich reprezentantů s výběrem z 

Rotterdamu. Český reprezentační tým předvedl opět velmi koncentrovaný výkon, skvělou obranu 

a zaskočený soupeř dal za první poločas pouhý jeden koš a Češi tak vedli 5:1 a ve druhé půli 

dokázali svůj náskok udržet a zaslouženě postoupili po výsledku 7:3 do finále, kde je čekalo 

opakování souboje proti Midden Nederland. Ve skvělé atmosféře s národními hymnami to bylo po 

prvních útocích 1:1, oba týmy předváděly maximální nasazení v touze po prvenství na European 

Korfbal Cup U15 2025. Do konce první půle si nizozemský tým vybojoval tří košový náskok a na 

světelné tabuli tak svítil stav 2:5. Trenér Filip neúnavně burcoval své hráče k aktivitě, Vojtěch 

Malačka zaznamenal ve finále 4 koše a další pak Kopišová a Malečková, ale na silný nizozemský to 

nakonec nestačilo a Češi odešli poraženi 7:11, ale po svém statečném výkonu sklidili ovace 

zaplněných tribun. 

Druhý český tým složený výhradně z hráčů o rok mladších, tedy z ročníku narození 2011, prohrál 

sice v základní skupině všechna svá utkání , ale v závěrečném utkání skupiny sahal po senzaci, 

když dokázal stáhnout na minimum šestikošový náskok Slovenska a dvě minuty před koncem měl 

k dispozici penaltu, kterou však neproměnil, stejně jako další vypracované šance a nakonec 

podlehl 7:8. Druhý den se naše nejmenší lvíčata dočkala prvního vítězství, když zdolala košem 
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Ermisové v posledních vteřinách Katalánsko 10:9 a v posledním zápase na turnaji i Polsko 8:4 a 

skončila na konečném 11.místě z celkem 13 zúčastněných družstev. 

Vedle pořadí týmů, vyhlašovali pořadatelé turnaje i pořadí národů a i dvě vítězství týmu 

nejmladších pomohli k senzačnímu druhému místu pro Českou republiku za vítězným 

Nizozemskem. Čtyřiadvacet českých hráček a hráčů si tak z Portugalska odváží cenné stříbro, 

které je velkou nadějí do jejich budoucí sportovní kariéry, a to jak při postupu do kategorie U17, 

kam míří celé družstvo ročníku 2010, tak i pro ročník 2011, který bude tím stěžejním ročníkem v 

sezóně následující. 

Konečné pořadí národů Evropského poháru U15 2025: 

1.​ Nizozemsko 

2.​ Česko 

3.​ Německo 

4.​ Slovensko 

5.​ Portugalsko 

6.​ Anglie 

7.​ Polsko 

8.​ Katalánsko 

  

Konečné pořadí družstev: 

1.​ Nizozemsko Midden 

2.​ Česko 2010 

3.​ Nizozemsko The Hague 

4.​ Nizozemsko Rotterdam 

5.​ Nizozemsko Drechtsteden 

6.​ Německo 

7.​ Slovensko 

8.​ Portugalsko 

9.​ Anglie A 

10.​ Anglie B 

11.​ Česko 2011 

12.​ Polsko 

13.​ Katalánsko 

Podzimní část přípravy výběru talentované mládeže České republiky ve věkové kategorii U15, 

která již samozřejmě je pro sezónu 2025/2026, začala tradičně v kolínské hale Borky hned v září. 

První příprava byla věnována hráčkám a hráčům narozeným zejména v roce 2012, kteří pro sezónu 

2025/2026 tvoří tu mladší polovinu výběru a sezóna pro ně bude zejména důležité ve smyslu 
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sbírání zkušeností. Z tohoto ročníku se pod vedením hlavního trenéra Filipa se v Kolíně ukázalo 

celkem 22 mladých korfbalových nadějí, které obdržely pozvání na základě konzultací realizačního 

týmu reprezentace s klubovými trenéry. Celkem se pod vysokými koši ukázalo 11 děvčat a 11 

chlapců z celkem osmi klubů z celé České republiky, když nejpočetnější zastoupení měl tradičně 

největší klub KK Brno, a to díky třem hráčkám a třem hráčům. 

Víkendové soustředění pro mladé sportovce, kteří letos dovršili či dovrší 13 let, zahrnovalo celkem 

pět tréninkových bloků, které byly věnovány nejen nácviku základních korfbalových technik, 

herním situacím, ale fyzické přípravě, kdy hráči dostali návod na každodenní přípravu k posílení 

středu těla a získání potřebné dynamiky. Součástí programu byl i přípravný zápas, v němž se rolí 

kapitánů ujali nejstarší hráči, a to Nela Šonková z Tábora a brněnský Teodor Košťál. 

Druhé soustředění reprezentačního výběru talentované mládeže České republiky do 15 let, které 

bylo věnováno výhradně hráčkám a hráčům narozeným v roce 2011, se uskutečnilo rovněž v 

Kolíně. Právě ročník 2011 je tím nejstarším, který může reprezentovat Českou republiku na 

mezinárodní scéně v aktuální sezóně, která bude mít vrchol v létě 2026, kdy se bude konat 

Evropský pohár U15 v Polsku. Během víkendového programu absolvovaly reprezentační naděje 

pod vedením hlavního trenéra Filipa pět intenzivních tréninkových jednotek, v nichž náplní bylo 

pilování základní techniky a zejména nácvik herních situací s obranou. Dále se mladí reprezentanti 

věnovali různým typům obrany a sobotní večer patřil tradičně tréninkovému zápasu nejstarších 

kapitánů, kterými s tomto výběru jsou prostějovští Barbora Janáčová a Matyáš Sekanina. Vedle 

čistě korfbalových cvičení si mezi tréninky vyzkoušel celý výběr základy posilovacích cviků 

určených hlavně na posílení středu těla, a to pod vedením profesionálních trenérů v oblasti fitness. 

Celkem se tak na palubovce v kolínské hale Borky představilo celkem 25 hráček a hráčů, když své 

zastoupení v tomto výběru mělo 10 klubů z celé České republiky ve vyváženém poměru, kdy 

talentovaná mládež byla vybrána z 5 českých a 5 moravských korfbalových klubů, které působí v 

OZP 1.lize a 2.lize starších žáků. 

Podzimní část přípravy následně pokračovala ještě soustředěním ve Frenštátu pod Radhoštěm, 

kde se v listopadu rozhodovalo o nominaci na prosincový výjezd na přípravný mezinárodní turnaj 

Korfbal Challenge. V rámci soustředění se reprezentační výběr věnoval detailněji obranným 

taktikám a zkoušel různé útočné varianty a sestavy, které se snažil přenést do hry na závěr 

soustředění, kdy se v modelovém utkání utkal s dorosteneckým družstvem TJ KK Sokol Koblov. 

Koblovské družstvo dorostu bylo výborným sparingpartnerem zejména díky výškové převaze na 

chlapecké straně, se kterou musí naše lvíčata počítat i při zápasech proti nizozemským výběrům a 

ač hráči ostravského týmu byli i o 4-5 let starší, dokázal s nimi reprezentační výběr držet v určitých 

fázích zápasu krok, když po dvaceti minutách prohrával pouze jednokošovým rozdílem 3:4. Ve 

druhé polovině utkání se pak již více projevila výrazně vyšší herní zkušenost týmu z dorostenecké 

extraligy, ale pro česká lvíčata se přes porážku 9:17 jednalo o výbornou zkušenost. 
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Na závěr soustředění nominoval realizační tým 7 dívek a 7 chlapců, kteří ještě před odjezdem do 

Nizozemska absolvovali ve dnech 21.-22.prosince 2025 závěrečné herní soustředění. V nominaci 

mělo zastoupení hned sedm klubů z celé České republiky, když nejpočetnější zastoupení mají 

nejúspěšnější kluby z kategorie mladších žáků z posledních dvou sezón – tedy Vosíme.cz Korfbal 

Prostějov, SAM Kozlovice a KCC Sokol České Budějovice a z dalších klubů zde měly ještě zástupce 

MS YMCA Znojmo, SK RESPO Kutná Hora, KC SPŠS Tábor či ASKA Otrokovice. 

 

Nominace výběru České reprezentace U15 na Korfbal Challenge 2025: 

Anna Dobešková, Tereza Ermisová, Lucie Hladová, Barbora Janáčová, Eliška Krpcová, Nikola 

Rozehnalová, Rozálie Vrzáková, Adam Filip, Tomáš Gola, Vít Procházka, Matyáš Sekanina, Samuel 

Podzemský, Adam Valeš a Alexandr Vavrečka 

Do Nizozemska tak odjel historicky nejmladší reprezentační výběr České republiky, neboť v 

předchozích letech se vždy v této kategorii prezentoval výběr o rok či dva starší a dvakrát tento 

turnaj dokázal vyhrát. Historicky nejmladší reprezentační výběr, který měl v týmu pouze hráčky 

hráče ve věku 13 a 14 let dokázal vyhrát hned úvodní střetnutí, když porazil silný regionální výběr 

Zaanstad po skvěle takticky zvládnutém výkonu poměrem 4:3. V dalším průběhu turnaje se Češi 

představili ještě v následujících sedmi utkáních, když jednou měli i příležitost sehrát utkání v 

divácky atraktivní a zaplněné hlavní hale Topsportcentra, kde se v rámci letošního Korfbal 

Challenge představili i největší hvězdy nizozemského korfbalu. Čtrnáctka nominovaných odehrála 

ještě dva velmi vyrovnané duely, když pouze jednokošovým rozdílem podlehla 3:4 domácímu 

výběru Rotterdam a rovněž sehrála velmi vyrovnanou partii s Belgií, se kterou držela ještě v 

polovině posledního zápasu nadějnou remízu 1:1, ale nakonec již neměla síly dotáhnout utkání k 

bodovému zisku a nakonec po nadějném úvodu skončila na místě devátém. 

Výsledky Korfbal Challenge 2025 

●​ ČR U15 - Zaanstad U15     ​ 4:3 

●​ ČR U15 - Randmeren U15 ​ 1:6 
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●​ ČR U15 - Rotterdam U15   ​ 3:4 

●​ ČR U15 - Rijnland U15        ​ 1:8 

●​ ČR U15 - Den Haag U15    ​ 3:10 

●​ ČR U15 - De Wouden U15 ​ 3:7 

●​ ČR U15 - Zeeland U15       ​ 2:6 

●​ ČR U15 - Belgie U15          ​ 1:5 

Hodnocení hlavního trenéra výběru talentované mládeže U15 

Český reprezentační výběr talentované mládeže každoročně prochází obrovskou změnou 

výkonnosti během jednoho roku, což působí velký posun ve výkonnosti u jednotlivců i celého 

týmu, a to zejména díky rychlému vývoji hráčů a hráček v tomto období mezi 13. a 15. rokem věku. 

Všichni reprezentanti, kteří se účastnili finálních akcí Evropského poháru či Korfbal Challenge 

obdrželi od realizačního týmu osobní hodnocení výkonnosti a doporučení na plán rozvoje, který 

rovněž zahrnuje apel na nezbytnou fyzickou přípravu, která je dnes nedílnou součástí 

připravenosti. U hráčů v tomto věku pravidelná fyzická příprava může znamenat velký výkonnostní 

růst v relativně krátké době a navíc slouží jako prevence před zraněními.   

Navzdory velkému počtu hráčů na jednotlivých soustředěních, kdy jsou rozdíly ve výkonnosti a 

připravenosti velké, považuji tento postup za vhodný zejména v dlouhodobém horizontu. Práce na 

soustředěních je sice z tohoto důvodu komplikovanější a náročnější, ale dává prostor širšímu 

okruhu hráčů z více klubů, kteří následně mohou strhnout a motivovat ve svých klubech další 

naděje. Jak jsem již uvedl výše, v této věkové kategorii dochází k rychlému vývoji ve výkonnosti a 

je třeba vidět co největší počet hráčů opakovaně.  

Důležitou součástí přípravy před finálním turnajem je rovněž účast na Korfball Challenge, která 

přináší hráčům velkou herní zkušenost během jediného hracího dne s mnoha soupeři a která 

přináší směrem k finálovému turnaji možnost vyzkoušet si vysoké herní zatížení, jež je pro finálový 

turnaj typické. Rovněž jako přínosné vidím rozdělení hráčů podle ročníků narození a účast na 

letním Evropském poháru se dvěma týmy, což se v roce 2025 ukázalo jako přínosné. Do vrcholné 

akce roku 2026, kterou opět bude účast na Evropském poháru, jež se v červenci bude konat v 

Polsku, navrhuji rozšířit jednotlivé výběry na 7 + 7 hráčů (tedy 7 dívek a 7 chlapců v jednotlivých 

ročnících) a nutné bude rovněž mít u každého z družstev dvoučlenné vedení a jednoho 

fyzioterapeuta. Z vyššího zatížení, které dvoudenní turnaj v osmičkovém korfbalu samozřejmě 

přináší, je vhodné rozložit zátěž mezi více hráčů a případně být schopen nahradit hráče v případě 

možného zranění.  
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